

**ДО ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ
ОКРЪЖЕН СЪД**

ПИСМЕНА ЗАЩИТА

от Атанас Емилов Нешков, ЕГН 6710141424
гр. Г. Оряховица, ул. "Страцин" №2, ап. №2
чрез адв. Любомир Петков от ВТАК
по в. гр. д. № 449/ 2016 г. на ВТОС

УВАЖАЕМИ ОКРЪЖНИ СЪДИИ,

Във връзка с Определението на ВТОС от 01.03.2017 г. по в. гр. д. № 449/2016 г. и връщането на делото в открито съдебно заседание, проведено на 20.03.2017 г., моля да постановите решение в частта за предоставяне упражняването на родителските права по отношение двете ни деца, с което предоставите упражняването на родителските права по отношение на децата Емил Атанасов Нешков и Румен Атанасов Нешков на мен и определите местоживеенето на децата при мен, като определите подходящ режим на лични отношения между майката и децата и ми предоставите ползването на семейното жилище, представляващо апартамент, находящ се в гр. Г.Оряховица, на ул. "Страцин" № 2, ет.2, ап. № 2 алтернативно – да разпределите съвместното ползване на семейното жилище.

Съображенията ми за това са следните:

Категорично се установи по делото, че е налице синдром на родителско отчуждение (PAS).

В приложената и приета пред първа инстанция съдебно-психологическа експертиза, както и в социалният доклад, а и от изслушването на малолетното ни дете Емил Нешков, се установява, че към него момент, през 2015 г, са били налице всички основни симптоми на PAS, при настъпило родителско отчуждение. Сега, почти две години по-късно, същото е факт. Доказателства за това се съдържат и в приложеното по делото писмо до мен, от Председателя на ДАЗД, сочещо категорични данни за родителско отчуждение, както и в арогантното поведение на ответник жалбата при т. нар. ѝ „изслушване“. Същата не бе в състояние да даде смислено изложение, по отношение на това – защо смята, че за отглеждането и правилното възпитание на децата ни, е по-пригодна тя. За пореден път показва, че няма никакво намерение да спазва постановен от съда режим на лични контакти, между родителите и децата, въпреки непрекъснатата работа с нея, от страна на психолози и социални работници. Изявлението ѝ съдържаше неподкрепени с никакви доказателства нейни твърдения, за някакво упражнявано от мен насилие. Аз никога не съм проявявал насилие към жена, или към деца, както и по

